
CATÁLOGO DE PEÇAS MENEGOTTI

Im
ag

em
 ilu

st
ra

tiv
a.

TALHA DE CORRENTE

MTC 3,0T - 3m/5m



02

Talha de Corrente MTC 3,0T - 3m/5m



03

POS. DESCRIÇÃO QTD. CÓDIGO
1 Tampa da proteção das engrenagens 1 -
2 Proteção das engrenagens 1 -
3 Bucha da proteção 4 -
4 Engrenagem e pinhão 30 dentes 1 29113945
6 Engrenagem 23 dentes 1 29113943
7 Lateral da caixa de engrenagens 1 -
8 Eixo dentado 1 -
9 Bucha 2 -

10 Guia da corrente de carga 2 29117158
11 Pino do braço 11,75x81 1 -
12 Polia de carga 1 29119225
13 Gancho superior 1 29113946
14 Parafuso pris. 124,25x11,75 rosca M8 1.25 3 -
15 Mola da lingueta 1 -
16 Lingueta 2 -
17 Disco de freio 74,5x42x2,5 1 29113539
18 Roda de acionar 1 29117159 
19 Arruela lisa M16 DIN125 1 -
20 Contrapino 2,5x30 DIN94 1 -
21 Proteção da roda de acionar 1 -

POS. DESCRIÇÃO QTD. CÓDIGO
22 Porca castelo M12 DIN935 1 -

Corrente de acionamento 4,65mm (16,5x33,25mm) 3m 1 29113925
Corrente de acionamento 4,65mm (16,5x33,25mm) 5m 1 29113926

24 Proteção do freio 1 29117160 
25 Catraca do freio 1 29117161 
26 Disco de freio 74,5x42x2,5 1 29113539
27 Cubo do freio 1 29117162 
28 Lateral da caixa de acionamento 1 -
29 Lingueta da corrente 1 -

Corrente de carga 7,1mm (34,7x23mm) 3m 1 29113948
Corrente de carga 7,1mm (34,7x23mm) 5m 1 29113949

31 Gancho inferior 1 29113947
32 Chapa de fixação da corrente 1 N/A
33 Pino de fixação da corrente 8x36 1 N/A
34 Parafuso M8x40 1 N/A
35 Contrapino 2,5x30 DIN94 1 N/A
36 Porca sextavada flangeada M8 7 -
37 Anel elástico E-8 DIN471 2 -

23

30

CJ.01 Conjunto Chapa de Fixação da Corrente 1 29117399
N/A: Item não é vendido separadamente.



 Unidade Menmaq  Unidade Mentec   Unidade Menfer   Unidade MNA

United States

Valores sólidos, ATITUDES Sustentáveis.

R. R. R.

RE
V.

 0
4 

| 
JU

NH
O

/2
02

4 


